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RESENHA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA ADMINISTRATIVA EXTRAORDINÁRIA DO

DIA 11 DE DEZEMBRO DE 2019

 

Presidente: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos.

 

Secretário: Mário Lobão Carvalho

 

Compareceram os Senhores Desembargadores: Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Cleonice Silva Freire, Cleones

Carvalho Cunha, Nelma Sarney Costa, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Marcelo

Carvalho Silva, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes, Paulo Sérgio Velten Pereira,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Jaime Ferreira de Araújo, José Bernardo Silva Rodrigues,

Vicente de Paula Gomes de Castro, Kleber Costa Carvalho, Raimundo José Barros de

Sousa, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Marcelino Chaves Everton, João Santana Sousa,

José de Ribamar Castro, Tyrone José Silva, Luiz Gonzaga Almeida Filho, José Jorge

Figueiredo dos Anjos e Josemar Lopes Santos.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Junior, José de Ribamar

Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de

licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

++++++++++++

 

OBS: Passou a presidir a sessão o Desembargador Antonio Fernando Bayma Araujo.

 

+++++++++++

 

01 – Solenidade de Posse da Mesa Diretora do Tribunal de Justiça, referente ao mandato

tampão (Lei Complementar nº 212, de 12 de março de 2019).

 

“ Foi dado posse aos Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos,
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Presidente; Lourival de Jesus Serejo Sousa, Vice Presidente e o Desembargador Marcelo

Carvalho Silva, Corregedor Geral de Justiça.”

 

Presentes os Desembargadores Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos,

Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana

Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José

Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de Castro, José

Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria

das Graças de Castro Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon

Neto, Jorge Rachid Mubárack Maluf e Antonio Fernando Bayma Araujo.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Junior, José de Ribamar

Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de

licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

++++++++++

 

02 - Remoção de remoção na entrância inicial (Edital nº 92/2019)

Comarca: Matinha (vaga em decorrência da remoção do Dr. Celso Serafim Júnior para a

Comarca de Icatu)

Critério: Merecimento

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva – Corregedor-Geral da Justiça

 

Juízes inscritos:

 

- Martha Dayanne Almeida de Morais Schiemann, titular da Comarca de Paulo Ramos

(Processos nºs 48.133 e 48.669/2019)

 

- Alistelman Mendes Dias Filho, titular da Comarca de Bacuri (Processos nºs 48.647 e

48.652/2019)

 

Obs: Manifestação favorável do Des. Marcelo Carvalho Silva, nos dois pedidos.
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“ Realizada a votação, nos termos da Resolução nº 106, de 06.04.10, do Conselho Nacional

de Justiça e relatório do Sistema Promeritus deste Tribunal, O Tribunal, removeu o

magistrado Alistelman Mendes Dias Filho, titular da Bacuri, para a Comarca de Matinha,

com 2.184 pontos. Também foi votada a Doutora Martha Dayanne Almedia de Morais

Schiemann, com 2.064 pontos.

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José

Silva, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe,

Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente de Paula Gomes de

Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro Duarte Mendes,

Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha,

Cleonice Silva Freire, Jorge Rachid Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e

José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Absteve-se de votar por não ter recebido os perfis dos magistrados o Desembargador José de

Ribamar Castro.

 

Impedido o Desembargador Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Junior, José de Ribamar

Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de

licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

+++++++++++

 

03 - Remoção na entrância inicial (Edital nº 93/2019)

Comarca: Buriti (vaga em decorrência da promoção do Dr. José Pereira Lima Filho, para a 2ª

Vara da Comarca de Buriticupu)

Critério: Antiguidade

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva – Corregedor-Geral da Justiça
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- Francisco Eduardo Girão Braga, titular da Comarca de Tutóia (Processo nº 47.110/2019)

 

Obs: Manifestação favorável do Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, removeu o magistrado Francisco Eduardo Girão Braga,

titular da Tutóia para a Comarca de Buriti, nos termos da manifestação do

Desembargador Corregedor-Geral da Justiça”.

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente

de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones

Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos

Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Junior, José de Ribamar

Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de

licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

+++++++++++

 

04 - Indicação de Membro Titular da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais

do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Imperatriz (Edital nº 98/2019)

Critério: Merecimento (vaga em decorrência do término do mandato do Juiz José Ribamar

Serra)

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva – Corregedor-Geral da Justiça

 

Juiz de Direito de entrância final: com titularidade em unidade judiciária de entrância
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intermediária:

 

- Adolfo Pires Da Fonseca Neto, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 47.519/2019)

 

Juízes inscritos de entrância intermediária:

 

Glender Malheiros Guimarães, titular da 1ª Vara de João Lisboa (Processo nº 42.279/2019)

 

- José Pereira Lima Filho, titular da 2ª Vara da Comarca de Buriticupu (Processo nº

47.282/2019)

 

José Jorge Figueiredo Dos Anjos Júnior, titular da 3ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 47.289/2019)

 

Pedro Guimarães Júnior, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de

Açailândia (Processo nº 47.432/2019)

 

Daniela De Jesus Bonfim Ferreira, titular da 1ª Vara Cível da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 47.435/2019)

 

Clécia Pereira Monteiro, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Açailândia (Processo nº

48.221/2019)

 

Raphael Leite Guedes, titular da 1ª Vara da Comarca de Buriticupu (Processo nº 48.228/2019)

 

Ana Lucrécia Bezerra Sodré Reis, titular da Central de Inquéritos e Custodia da Comarca de

Imperatriz (Processo nº 48.244/2019)

 

- Edilza Barros Ferreira Lopes Viegas, titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 48.247/2019)

 

- Bruno Nayro De Andrade Miranda, titular da 1ª Vara da Comarca de Estreito (Processo nº
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48.678/2019)

 

- Mario Henrique Mesquita Reis, titular da Vara de Execuções Penais da Comarca de

Imperatriz (Processo nº 48.851/2019)

 

Juízes inscritos de Direito de entrância inicial:

 

- Eilson Santos da Silva, titular da Comarca de Montes Altos (Processo nº 48.248/2019)

 

- Vanessa Machado Lordão, titular da Comarca de Itinga do Maranhão (Processo nº

48.864/2019)

 

Obs: Manifestação favorável do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da

Justiça em todos os pedidos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação do magistrado Pedro Guimarães

Júnior, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de Açailândia, para

membro titular da Turma Recursal Cível e Criminal com sede na Comarca de Imperatriz,

nos termos da manifestação do Corregedor-geral da Justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente

de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones

Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos

Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Junior, José de Ribamar

Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de
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licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

++++++++

 

05 - Indicação de Membro Titular da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais

do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Imperatriz (Edital nº 99/2019)

Critério: Antiguidade (vaga em decorrência do término do mandato da Juíza Dayna Leão

Tajra Reis Teixeira)

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva – Corregedor-Geral da Justiça

 

Juiz de Direito de entrância final com titularidade em unidade judiciária de entrância

intermediária:

 

- Adolfo Pires da Fonseca Neto, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 47.520/2019)

 

Juízes inscritos de entrância intermediária:

 

- Mario Henrique Mesquita Reis, titular da Vara de Execuções Penais da Comarca de

Imperatriz (Processo nº 48.853/2019)

 

- Pedro Guimarães Júnior, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de

Açailândia (Processo nº 47.433/2019)

 

- Ana Lucrécia Bezerra Sodré Reis, titular da Central de Inquéritos e Custodia da Comarca de

Imperatriz (Processo nº 48.243/2019)

 

- Edilza Barros Ferreira Lopes Viegas, titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 48.251/2019)

 

- Clécia Pereira Monteiro, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Açailândia (Processo nº

48.222/2019)

 

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_

7



- Glender Malheiros Guimarães, titular da 1ª Vara de João Lisboa (Processo nº 42.281/2019)

 

- Daniela de Jesus Bonfim Ferreira, titular da 1ª Vara Cível da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 47.436/2019)

 

- Raphael Leite Guedes, titular da 1ª Vara da Comarca de Buriticupu (Processo nº 47.507/2019)

 

- José Jorge Figueiredo Dos Anjos Júnior, titular da 3ª Vara Criminal da Comarca de

Imperatriz (Processo nº 48.223/2019)

 

- Bruno Nayro De Andrade Miranda, titular da 1ª Vara da Comarca de Estreito (Processo nº

48.676/2019)

 

- José Pereira Lima Filho, titular da 2ª Vara da Comarca de Buriticupu (Processo nº

47.512/2019)

 

Juízes de Direito de entrância inicial:

 

- Eilson Santos da Silva, titular da Comarca de Montes Altos (Processo nº 48.249/2019)

 

- Vanessa Machado Lordão, titular da Comarca de Itinga do Maranhão (Processo nº

48.863/2019)

Obs: Manifestação favorável do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da

Justiça em todos pedidos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação do magistrado Adolfo Pires da

Fonseca Neto, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Imperatriz, para membro

titular da Turma Recursal Cível e Criminal com sede na referida Comarca, nos termos da

manifestação do Corregedor-geral da Justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo
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Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente

de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones

Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos

Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Junior, José de Ribamar

Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de

licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

++++++++++

 

06 - Indicação de Membro Titular da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais

do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Imperatriz (Edital nº 100/2019)

Critério: Merecimento (vaga em decorrência do término do mandato do Juiz Delvan Tavares

Oliveira)

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva – Corregedor-Geral da Justiça

 

Juiz de Direito de entrância final com titularidade em unidade judiciária de entrância

intermediária:

 

- Adolfo Pires da Fonseca Neto, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 47.517/2019)

 

Juízes inscritos de entrância intermediária:

 

- Glender Malheiros Guimarães, titular da 1ª Vara de João Lisboa (Processo nº 47.280/2019)

 

- Pedro Guimarães Júnior, titular do Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de

Açailândia (Processo nº 47.434/2019)
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- Daniela De Jesus Bonfim Ferreira, titular da 1ª Vara Cível da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 47.508/2019)

 

- Raphael Leite Guedes, titular da 1ª Vara da Comarca de Buriticupu (Processo nº 47.509/2019)

 

- José Pereira Lima Filho, titular da 2ª Vara da Comarca de Buriticupu (Processo nº

47.514/2019)

 

- Clécia Pereira Monteiro, titular da 2ª Vara da Família da Comarca de Açailândia (Processo nº

48.225/2019)

 

- José Jorge Figueiredo Dos Anjos Júnior, titular da 3ª Vara Criminal da Comarca de

Imperatriz (Processo nº 48.226/2019)

 

- Ana Lucrécia Bezerra Sodré Reis, titular da Central de Inquéritos e Custodia da Comarca de

Imperatriz (Processo nº 48.242/2019)

 

- Edilza Barros Ferreira Lopes Viegas, titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 48.246/2019)

 

- Bruno Nayro De Andrade Miranda, titular da 1ª Vara da Comarca de Estreito (Processo nº

48.677/2019)

 

- Mario Henrique Mesquita Reis, titular da Vara de Execuções Penais da Comarca de

Imperatriz (Processo nº 48.850/2019)

 

Juízes inscritos de Direito de entrância inicial:

 

- Eilson Santos da Silva, titular da Comarca de Montes Altos (Processo nº 48.250/2019)

 

- Vanessa Machado Lordão, titular da Comarca de Itinga do Maranhão (Processo nº

48.860/2019)
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Obs: Manifestação favorável do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da

Justiça em todos os pedidos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação do magistrado Glender Malheiros

Guimarães, titular da 1ª Vara da Comarca de João Lisboa, para membro titular da

Turma Recursal Cível e Criminal com sede na Comarca de Imperatriz, nos termos da

manifestação do Corregedor-geral da Justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente

de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones

Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos

Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Junior, José de Ribamar

Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de

licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

+++++++++

 

07 - Indicação de Membro Suplente da Turma Recursal do Sistema dos Juizados Especiais

do Estado do Maranhão, com sede na Comarca de Imperatriz (Edital nº 101/2019)

Critério: Antiguidade (vaga em decorrência da promoção do Juiz Joscelmo Sousa Gomes, para

o cargo de Juiz de Direito Auxiliar da Comarca da Ilha de São Luís

Relator: Des. Marcelo Carvalho Silva – Corregedor-Geral da Justiça

 

Juiz de Direito de entrância final com titularidade em unidade judiciária de entrância

intermediária:
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- Marcos Antonio Oliveira, 2ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz (Processo nº

48.241/2019)

 

Juízes inscritos de entrância intermediária:

 

- Mario Henrique Mesquita Reis, titular da Vara de Execuções Penais da Comarca de

Imperatriz (Processo nº 48.849/2019)

 

- Ana Lucrécia Bezerra Sodré Reis, titular da Central de Inquéritos e Custodia da Comarca de

Imperatriz (Processo nº 48.245/2019)

 

- Debora Jansen Castro Trovão, titular do Juizado Especial Criminal da Comarca de

Imperatriz (Processo nº 48.237/2019)

 

- Edilza Barros Ferreira Lopes Viegas, titular da 1ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 48.253/2019)

 

- Daniela de Jesus Bonfim Ferreira, titular da 1ª Vara Cível da Comarca de Imperatriz

(Processo nº 47.511/2019)

 

- Raphael Leite Guedes, titular da 1ª Vara da Comarca de Buriticupu (Processo nº 47.510/2019)

 

- Bruno Nayro De Andrade Miranda, titular da 1ª Vara da Comarca de Estreito (Processo nº

48.678/2019)

 

- José Pereira Lima Filho, titular da 2ª Vara da Comarca de Buriticupu (Processo nº

47.516/2019)

 

Juízes de Direito de entrância inicial:

 

- Eilson Santos da Silva, titular da Comarca de Montes Altos (Processo nº 48.252/2019)

 

- Vanessa Machado Lordão, titular da Comarca de Itinga do Maranhão (Processo nº
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48.859/2019)

 

Obs: Manifestação favorável do Desembargador Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da

Justiça em todos os processos.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a indicação do magistrado Marcos Antonio

Oliveira, titular da 2ª Vara Criminal da Comarca de Imperatriz, para membro suplente

da Turma Recursal Cível e Criminal com sede na referida Comarca, nos termos da

manifestação do Corregedor-geral da Justiça.”

 

Votaram os Desembargadores Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José

Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo

Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, Vicente

de Paula Gomes de Castro, José Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças de Castro

Duarte Mendes, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones

Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto, Jorge Rachid

Mubárack Maluf, Antonio Fernando Bayma Araujo e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos

Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Guerreiro Junior, José de Ribamar

Froz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida e Ângela Maria Moraes Salazar; em gozo de

licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

+++++++++++

 

08 – Processo nº 34.898/2018

Requerente: Associação dos Magistrados do Maranhão – AMMA

Assunto: Alteração do percentual de Gratificação pelo exercício cumulativo de jurisdição

Relator: Des. Jaime Ferreira de Araújo

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a proposta, nos termos do voto do relator.”
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Votaram os Desembargadores Jaime Ferreira de Araújo, relator, Josemar Lopes Santos,

José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de

Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Bernardo Silva

Rodrigues, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Maria das Graças

Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma

Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon

Neto e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, José de Ribamar Fróz Sobrinho, José

Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro e Ângela Maria Moraes

Salazar, em gozo de licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

 

++++++++++

 

 

09 - Processo nº 50.101/2019 – Francisco Bezerra Simões, Juiz de Direito da Comarca de

Riachão, solicita a designação da servidora Elizângela da Silva Harres, Auxiliar Judiciário,

matrícula 162917, para exercer a função de Oficial de Justiça temporário, em caráter

excepcional, junto à mencionada unidade judicial, em razão da remoção definitiva da servidora

Jamille Nogueira Dias Portela.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos – Presidente

 

 

Obs: Manifestação do Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos,

Presidente e relator, pela possibilidade de deferimento da designação da servidora

Elizângela da Silva Harres, Auxiliar Judiciário, matrícula 162917, para exercer a função

de Oficial de Justiça temporário, em caráter excepcional, junto à mencionada unidade

judicial, pelo período de 01 (um) ano.
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“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o deferimento da designação da servidora

Elizângela da Silva Harres, Auxiliar Judiciário, matrícula 162917, para exercer a função

de Oficial de Justiça temporário, em caráter excepcional, junto à mencionada unidade

judicial, pelo período de 01 (um) ano.”

 

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho,

Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves

Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa

Carvalho, José Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva

Freire e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Maria das Graças Duarte Mendes,

José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes

de Castro e Ângela Maria Moraes Salazar, em gozo de licença prêmio, o Desembargador

Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

 

++++++++++

 

 

 

10 - Processo nº 47.726/2019 – Alexandre Antônio José de Mesquita, Juiz de Direito da 3ª

Vara e Diretor do Fórum da Comarca de Santa Inês, solicita a designação da servidora Elvilene

Viana Carvalho, Auxiliar Judiciária, matrícula 1504380, lotada no Juizado Especial Cível e

Criminal da referida Comarca, para exercer a função de Oficial de Justiça temporário, em caráter

excepcional, junto à mencionada unidade judicial, em razão da remoção definitiva do Oficial de

Justiça Paulo Augusto Lopes.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos – Presidente
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Obs: Manifestação do Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos,

Presidente e relator, pela possibilidade de deferimento da designação da servidora Elvilene

Viana Carvalho, Auxiliar Judiciária, matrícula 1504380, lotada no Juizado Especial Cível e

Criminal da referida Comarca, para exercer a função de Oficial de Justiça temporário, em

caráter excepcional e precário, por 01 (um) ano, ou até que outro Oficial de Justiça assuma

o mencionado cargo ocupado.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o deferimento da designação da servidora

Elvilene Viana Carvalho, Auxiliar Judiciária, matrícula 1504380, lotada no Juizado

Especial Cível e Criminal da referida Comarca, para exercer a função de Oficial de Justiça

temporário, em caráter excepcional e precário, por 01 (um) ano, ou até que outro Oficial

de Justiça assuma o mencionado cargo ocupado.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho,

Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves

Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa

Carvalho, José Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva

Freire e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Maria das Graças Duarte Mendes,

José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes

de Castro e Ângela Maria Moraes Salazar, em gozo de licença prêmio, o Desembargador

Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

++++++++++

 

11 - Processo nº 50.054/2019 – Lyanne Pompeu de Sousa Brasil, Juíza de Direito e Diretora

do Fórum da Comarca de Pastos Bons, solicita a designação do servidor José Mauri Ribeiro de
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Sousa, Auxiliar Judiciário, matrícula 1503416, para exercer a função de Oficial de Justiça

temporário, em caráter excepcional, pelo período de 01 (um) ano, a contar do dia 18 de janeiro

de 2020.

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos – Presidente

 

Obs: Manifestação do Desembargador José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos,

Presidente e relator, pela possibilidade de deferimento designação do servidor José Mauri

Ribeiro de Sousa, Auxiliar Judiciário, matrícula 1503416, para exercer a função de Oficial

de Justiça temporário, em caráter excepcional, pelo período de 01 (um) ano, a contar do

dia 18 de janeiro de 2020.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou o deferimento da designação do servidor José

Mauri Ribeiro de Sousa, Auxiliar Judiciário, matrícula 1503416, para exercer a função de

Oficial de Justiça temporário, em caráter excepcional ,pelo período de 01 (um) ano, a

contar do dia 18 de janeiro de 2020.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho,

Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves

Everton, Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa

Carvalho, José Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus

Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice Silva

Freire e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Maria das Graças Duarte Mendes,

José de Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes

de Castro e Ângela Maria Moraes Salazar, em gozo de licença prêmio, o Desembargador

Raimundo Nonato Magalhães Melo.

++++++++++

 

12 – Processo nº 4.230/209

Estado do Maranhão
Poder Judiciário

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO MARANHÃO
GABINETE DO DIRETOR GERAL

_

17



Requerente: Alexandre Magno de Souza Nunes – Diretor de Segurança Instituição e Gabinete

Militar

Assunto: Proposta de Reestruturação Administrativa na Diretoria de Segurança Instituição e

Gabinete Militar

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a proposta apresentada, nos termos do voto do

relator.”

 

Votaram os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente,

Josemar Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Luiz Gonzaga Almeida Filho,

Tyrone José Silva, José de Ribamar Castro,, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Bernardo

Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio

Velten Pereira, Maria das Graças Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de

Jesus Bernardes Chaves Cruz, Nelma Sarney Costa, Cleones Carvalho Cunha, Cleonice

Silva Freire e Jamil de Miranda Gedeon Neto.

 

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, José de Ribamar Fróz Sobrinho,

José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de Castro, Ângela Maria Moraes

Salazar e João Santana Sousa, em gozo de licença prêmio, o Desembargador Raimundo

Nonato Magalhães Melo.

 

 

++++++++++

13 – Processo nº 41.096/2019

Requerente: Cristiano Simas de Sousa – Coordenador de Gestão Estratégica e Modernização

Assunto: Proposta de Alteração da Resolução nº 10/2019, que regulamenta a Gratificação de

Produtividade Judiciária – GPJ

Relator: Des. Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe

 

Obs: A comissão de Regimento Interno e Procedimento manifestou-se pela aprovação da
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proposta, nos termos do voto do relator.

 

“ O Tribunal, por unanimidade, aprovou a proposta apresentada, com efeitos “ex tunc”,

nos termos do voto do relator”

 

Votaram os Desembargadores Ricardo Tadeu Bugarin Duailibe, relator, Josemar

Lopes Santos, José Jorge Figueiredo dos Anjos, Tyrone José Silva, José de

Ribamar Castro, Marcelino Chaves Everton, Raimundo José Barros de Sousa,

Kleber Costa Carvalho, José Bernardo Silva Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, maria das Graças

Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves,

Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José

JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, José de

Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de

Castro, Ângela Maria Moraes Salazar, João Santana Sousa e Luiz Gonzaga Almeida Filho,

em gozo de licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

+++++++++++

14 - Recurso Administrativo nº 41.780/2019

Recorrente: Mário Henrique Mesquita Reis

Recorrido: Des. Marcelo Carvalho Silva, Corregedor-Geral da Justiça

Relator: Desª Maria das Graças de Castro Duarte Mendes

 

“ Adiado, a pedido de vista da Desembargadora Cleonice Silva Freire, após o voto da

Desembargadora Maria das Graças de Castro Duarte Mendes pelo conhecimento e

desprovimento do recurso.”

 

Votaram acompanhando o voto da Desembargadora relatora, os Desembargadores

Raimundo José Barros de Sousa e Jaime Ferreira de Araújo.
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Aguardaram o voto vista os Desembargadores Josemar Lopes Santos, Tyrone José Silva, José

de Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu

Bugarin Duailibe, Kleber Costa Carvalho, José Bernardo Silva Rodrigues,

Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten Pereira, Marcelo Carvalho

Silva, Anildes de Jesus Bernardes Chaves, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva

Freire, Jamil de Miranda Gedeon Neto e José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos,

Presidente.

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge

Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, José de

Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de

Castro, Ângela Maria Moraes Salazar e José Jorge Figueiredo dos Anjos em gozo de

licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

++++++++++

 

15 - Processo Administrativo Disciplinar nº 30.204/2019 (Ref. proc. 29.283/2019)

Representados: Daniel Andrade Freitas e Thiago da Silva Araújo

Relator: Des. José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos

 

“ Adiado para a próxima sessão, a pedido do relator.”

 

Presentes os Desembargadores José JOAQUIM FIGUEIREDO dos Anjos, Presidente e

relator, Josemar Lopes Santos, Luiz Gonzaga Almeida Filho, Tyrone José Silva, José de

Ribamar Castro, João Santana Sousa, Marcelino Chaves Everton, Ricardo Tadeu Bugarin

Duailibe, Raimundo José Barros de Sousa, Kleber Costa Carvalho, José Bernardo Silva

Rodrigues, Jaime Ferreira de Araújo, Lourival de Jesus Serejo Sousa, Paulo Sérgio Velten

Pereira, Maria das Graças Duarte Mendes, Marcelo Carvalho Silva, Anildes de Jesus

Bernardes Chaves, Nelma Sarney Costa, Cleonice Silva Freire e Jamil de Miranda Gedeon

Neto.

 

 

Ausentes justificadamente os Desembargadores Antonio Fernando Bayma Araujo, Jorge
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Rachid Mubárack Maluf, Antonio Guerreiro Júnior, Cleones Carvalho Cunha, José de

Ribamar Fróz Sobrinho, José Luiz Oliveira de Almeida, Vicente de Paula Gomes de

Castro, Ângela Maria Moraes Salazar e José Jorge Figueiredo dos Anjos em gozo de

licença prêmio, o Desembargador Raimundo Nonato Magalhães Melo.

 

+++++++++++

Gabinete do Diretor-Geral, em São Luís.

 

MARIO LOBAO CARVALHO
Diretor Geral da Secretaria do Tribunal de Justiça

Gabinete do Diretor Geral
Matrícula 128074
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